

脑梗塞老妪倒地5小时 民警借助朋友圈接力寻亲人



近日,大竹一名60岁脑梗塞老妪倒地五小时,好心的市民报警后,竹城民警借力微信公众号,快速为老妪找到亲人。

8月3日下午3时许,大竹县公安局竹阳东南区派出所接到市民的电话求助,一名老人倒在东大街延伸段一处石梯上,已有5个多小时了。值班民警立即赶到现场,看见一名约60岁的老妪倒在石梯上,手脚发抖,无法言语,民警随即拨打了120急救电话。

经询问路人得知,老人起初坐在石梯上,路人以为老人走累了坐在那里休息,没想到坐了很久后老人突然倒地,由于没人认识这位老人,于是大家报了警。民警查询110指挥中心,没有接到老人走失的报警。这时民警突然想起在微信朋友圈发布寻人启事,于是马上将倒地老人的信息及照片发到微信朋友圈,并借助一微信公众号发布寻人启事,希望尽快找到老人的亲人。

通过数小时的耐心寻找和朋友圈的爱心接力,老人的侄女在该微信公众号看到了老人的消息,随后老人家属急忙赶到竹阳东南区派出所,民警陪同家属一道来到大竹县人民医院。家属在医院见到走失的亲人后激动地对民警说“感谢你们警察同志,感谢好心人”

原来,老人之前因脑梗塞导致失语、记忆力下降、手脚发抖,平日只能拄着拐杖慢走。当天早上,老人独自一人外出后走失,家人正着急四处找寻。(薛曾 本报记者 向也)

清理父亲遗物 发现一盒子弹 警方清点共有200余发

本报讯 近日上午,一名中年男子抱着一个鞋盒来到通川区公安分局西城派出所,民警打开一看,竟是满满一盒黄澄澄的子弹。

“我在清理父亲遗物、打扫房间时发现的。”4日上午,一名行色匆匆的男子来到西城派出所,将一个鞋盒放在值班室的桌子上。值班民警掂了掂,发现鞋盒很重:“里面是啥?还不轻哟。”“是我父亲的遗物。”男子告诉民警,当天上午,他在清理过世父亲的遗物时,在父亲的床下发现了这个盒子,他打开

一看,里面竟是满满一盒子弹。

民警立即打开盒子,清点盒子内的子弹,发现这些子弹大部分都是没有杀伤力的空包弹。“我父亲以前从事演艺行业。”据该男子介绍,其父亲以前表演时,经常要用到空包弹,可能就是那时候剩下来的。民警清点发现,鞋盒里有空包弹199发,其中有10发有弹头的实弹。

目前,西城警方已依法将这批子弹予以收缴。

(潘香城 本报记者 程序)



占道行驶被逼停 司机被两男子暴打

近日,一名男子因占道行驶,被后面两名男子驾车强行逼停,随后,他被两男子拖下车一顿暴打,致其耳朵、面部、手肘及膝盖多处受伤。最终,这两名男子为自己的冲动付出了代价。

近日下午,一名男子来到大竹县公安局竹阳东南区派出所报警,称其驾车行至东湖路时被后面一辆越野车逼停,随后从车上下来两名男子,强行打开车门,将他从车上拖下来就

是一顿暴打,还将车右侧后视镜损坏。

民警随即对此案展开调查。经了解,被打男子名叫周某(男,39岁,大竹县人),当天他驾驶一辆帕萨特轿车从大竹县城“金利多”广场驶往民政局,行驶过程中一直占道行驶,后面一辆越野车一直喇叭欲超车,但周某行至东湖路时才准备靠边让行。此时,后面的越野车超车后向右侧挤,将周某的车逼停,随后,发生了本文开头的一幕。

根据周某提供的车牌信息,民警很快找到了越野车和打人的两名男子,黄某(男,31岁,黄家乡人)和李某(男,30岁,竹阳镇人)均承认殴打了周某。随后,民警组织双方到派出所调解,并对黄某、李某的行为进行了严肃批评,黄某、李某意识到自己年轻气盛导致了矛盾升级,表示愿意承担周某医疗费、汽车维修费等全部费用,并郑重道歉。周某也表示不再追究对方任何法律责任,双方最终达成谅解。(薛曾 本报记者 向也)

主编 王爱民
编辑 林海

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258

如何把成功、自信、吃苦精神和流利英语传给下一代

时间: 2016年8月14日上午9点

地址: 达州市中心广场演艺大厅

这是一场改变你一生的演讲! 这是一场你必须倾听的演讲!
这是一场父母必须听的演讲! 这是一场给你无穷力量和温暖的演讲!
这是一场让孩子爱上生活、爱上学习的演讲!

李阳老师将于8月14日光临达州, 为父母和孩子们奉献一场精神的盛宴!

西外报名点: 达州市水文局底楼大厅(高望都宾馆对面)

联系人: 熊老师 18090930335 18180193511

南外报名点: 达川区招办楼下(艾丽佳人化妆品门市内)

联系人: 彭老师 18090930335 18328535504

联系人: 杨老师 18090930335 13064337590

关于背单词的十大真理

【李阳老师的话】背单词耗费了中国人一辈子的精力,从小学一直背到大学毕业,照样是聋哑英语,一点用都没有!到底应该如何处理单词问题呢?请务必背诵以下十条!

- 一 千万不要背单词!而要把单词读准!
- 二 单词是我们的朋友,不是我们的负担!
- 三 离开了句子的单词,都是死单词!
- 四 背单词不如背句子,背句子不如背文章!背一篇文章胜过背200个单词!
- 五 单词量越大,表达能力就越强,影响世界的的能力就越大!

- 六 考试中出现的单词一个都不要放过!务必要自己制作生词表!
- 七 生词就是见面次数不够的词!和智商无关!
- 八 一回生二回熟,三回就是老朋友!
- 九 背单词最好的方法就是随身携带生词本,随时抄写,随时复习!这个生词本就是一座巨大的宝藏。
- 十 大量地阅读才是掌握单词的终极出路!